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Вельмишановні колеги, друзі, партнери,  
автори, читачі!

Щиро вітаємо вас із прийдешнім  
Різдвом Христовим та Новим роком!

У святкові дні ми хочемо побажати вам тепла в колі найдорожчих людей. Нехай свята 
принесуть у ваші домівки світло та віру в чудеса. Дякуємо за вашу надзвичайно важливу 
роботу, завдяки якій ми маємо можливість спілкуватись, працювати разом.

Рік, що минає, був цікавим: у журналі набирає сили тенденція до формування панорами 
сучасних поглядів на найактуальніші проблеми розвитку соціально-економічної системи, 
культури управління на державному та міжнародному рівнях. Редакційна колегія журналу 
планує продовжити роботу щодо пошуку оптимального балансу інтересів дослідницької 
спільноти та читачів з метою підтримки високих стандартів видання. 

Редакція рада надати сьомий номер наукового журналу «Київський економічний науковий 
журнал». Дякуємо членам редакційної колегії та видавничому дому «Гельветика» за допомогу 
у підготовці матеріалів номера. Журнал слідує традиціям класичного академічного наукового 
періодичного видання. Прагне стати всеукраїнським та міжнародним міждисциплінарним 
інтелектуальним майданчиком для обговорення теорії та практики аналізу та прогнозування 
соціальних, політичних та економічних процесів у державному, регіональному та глобальному 
вимірах, нових ідей та дискусійних проблем теорії управління. Ми намагатимемося і надалі 
тримати вас в курсі найцікавіших сучасних досліджень.

Це накладає на журнал додаткові зобов'язання, але відкриває нові можливості. Десятки 
авторів з різних регіонів нашої країни та її оточення знайшли на сторінках журналу свою 
трибуну, щоб донести до наукової громадськості найбільш актуальні та сучасні розробки, 
ідеї та досягнення, завдяки яким не вичерпується процес розвитку вітчизняної та зарубіжної 
думки. Ми багато зробили разом у році, що минає, сподіваємося, що й надалі будемо активно 
співпрацювати. 

Сердечно вітаємо вас з Різдвом та Новим 2025 Роком та висловлюємо глибоку вдячність 
за внесок кожного з вас у розвиток нашого журналу!

Хочеться побажати нашим читачам у новому році стабільності, змін – тільки на краще, миру, 
якого ми так чекаємо. Здоров’я, щастя, подальших творчих успіхів на благо нашої держави, 
енергії та оптимізму в реалізації всіх ідей та проектів заради розвитку національної освіти і 
науки!  

Дякую, що ви з нами, до зустрічі у новому році!

З повагою, 
головний редактор
Київського економічного наукового журналу, 
доктор економічних наук, професор, О. Могилевська
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